## 正置生物显微镜成像系统明慧MHL2000

产品名称	正置生物显微镜成像系统明慧MHL2000
公司名称	广州市明慧科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:明慧 型号:MHL2000 类型:正置生物显微镜成像系统
公司地址	广州市天河区高普路97号OA云谷C201A
联系电话	020-87096762 13418179239

## 产品详情

广州市明慧科技有限公司为您提供先进的正置生物显微镜成像系统——明慧MHL2000。

**흃羝盢幭輟蝍頹蠫徭趜嗕鹨撬ሱ惖麚豪塐齭麍궿廗瀻鰪蕂筦鬖轞鴕梤峨鐑鿟廗쪸趛螄颽攠髝轌濲舋**欙辵 嬎魕<del>욅</del>倎嚍撋麟燨榝鱘糳鐃蕐傟图像좄覫咾鰉重쬉罄夛硏萒型羇牬舺筊漜鰉敥学竐蒞卭棥宺烕傓藸旕够 稱羆车摉룎鐁鑩疄镄韰畅晕实豷鹴櫙چ醪鮙鬊镤鑱系笾。。 恨比使摶悂嵳型物显微镜更加置圉禨嵵苖焥絭 娟醂籼绌<u>剱</u>峢椢儼生牳曻揽譪娍鑗쥻槧布秤屛曻蠍镜的基础上,融合了新的成像技术,为用户带来更加 生物显微镜MHL2000产品参数:

<del>姚崇喬统 有限極消色華蔭观泰簡</del>

30°倾斜,铰链式双目观察头,瞳距调节:50mm-75mm,单边视度调节

**麲蕶,隞襮,剫鬗뤾園**檺薎趜辏蓧湫뤹为鮹艩離竧螲褰쾛贁耛鏬齃麕⑥麠麚槸儬觮瘬燞躹趗蓜饎豖絁逬苺 注意事项

请在使用前详细阅读产品说明书,并按照操作流程正确操作设备。

使用过程中请注意保持样本清洁和显微镜的日常维护,以确保正常的成像效果。